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Mpy XOPU3OHTANHW KOHCTPYKTUBHW €NeMeHTW C Npoun Ha HANPEYHOTO CEeuYeHue, pasnuueH oT
NPaBobIbIIHWS, MOXE NpPeaBapuTeNnHO Aa Ce Onpefefid OCOBUAT UHEPLMOHEH MOMEHT Ha HanpeyHoTo
ceyeHwe npu onpeneneHa npoektHa aeGenuHa Ha mebenHute nrouM U Aa ce U3YUCHKU CTOMHOCTTA Ha
CTpenkara Ha NpoBUCBaHe no opMynuTe
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MonyyeHarta crpenka Ha nNpoBWUCBaHe Ce CpaBHsBa C AONYCTUMATa CTOMHOCT CLINACHO HOPMAaTWBHUTE
u3nckeaHus, kato Tpsbea fa e u3nbnHeHo HepaBeHCTBO (1.59). AKO TO He e U3NbAHEeHO, ce Hanara
yBenuyaBaHe Ha npoexTHata gebenvHa fgo yaosnersopssade Ha (1.59).

OcoBUTE MHEPLIMOHHK MOMEHTU 32 NO-YECTO U3NOM3BAHUTE CNOXHKU NPOOUIU HA HaNpPeUHUTe CeueHNn Ha
KOHCTPYKTUBHUTE enemeHTn Ha mebenuTe, nokasaHu Ha cur. 1.20, ce onpeaenaT CbOTBETHO NO hopMynuTe
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